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​

„Sensationeller Fund: Hund entpuppt sich als Eierlegende Wollmilchsau!“
﻿
In einer unglaublichen Wendung der Ereignisse wurde ein Hund dabei erwischt, wie er fünf
Würstchen auf dem Küchentisch verschlang. Doch anstatt sich nach diesem kulinarischen
Abenteuer auszuruhen, erstaunte der Vierbeiner alle mit einer außergewöhnlichen Fähig-
keit: Er begann Eier zu legen! Obwohl zu Beginn nur drei Eier auf dem Tisch lagen, stieg ihre
Anzahl von 30% auf erstaunliche 60%. Die Anwesenheit dieses mysteriösen Hundes hat die
wissenschaftliche Gemeinschaft in Aufregung versetzt, da sie versucht zu erklären, wie die-
ser außergewöhnliche Vorgang überhaupt möglich ist. Eine Geschichte, die die Tierwelt revo-
lutionieren könnte und viele Fragen aufwirft!
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ausgangssituation: Auf dem Tisch liegen 3 Eier und 7 W%C3%BCrstchen. Von den insgesamt 10 Dingen machen die Eier 30% aus. Maulraub durch den Hund ergibt 2 W%C3%BCrtschen und 3 Eier auf dem Tisch. Nun entsprechen die drei Eier 60%.
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